

河南体彩开展体彩顶呱刮“大满贯”主题系列即开票促销活动

惊喜满贯 百万赠票回馈购彩者

日前,体彩顶呱刮“大满贯”主题系列即开票闪亮登场,热情传递向上力量,助力广大购彩者惊喜满贯、快乐满贯、好运满贯。3月1日9时至3月21日24时,河南省体育彩票管理中心组织开展体彩顶呱刮“大满贯”主题系列即开票(面值:50元、20元、10元)促销活动。

活动期间,购彩者在河南省范围内的体彩销售实体店购买指定票种,如果单张彩票刮中符合奖励条件的奖级,经体彩销售实体店终端兑奖设备完成奖金兑付后,可以按照流程获取赠票奖品:一、微信搜索“中国体育彩票”小程序或下载“中国体育彩票”App,按照提示登录活动页面。二、扫描对应彩票的保安区二维码,按照提示完成兑换券领取。三、点击兑换券显示二维码,由体彩代销者使用彩票销售终端扫描二维码,并在终端上核销成功后,即可兑换给购彩者相应金额

的体彩顶呱刮即开票(赠票)。购彩者刮中200元、400元、600元任意一个奖级,即可获赠100元体彩顶呱刮即开票。

活动期间,同一用户累计获得赠票总金额不得超过3000元;单张彩票仅有1次获得赠票的机会;赠票资金共计150万元,金额有限,送完为止。如果赠票资金提前送完,河南省体育彩票管理中心将通过体彩实体店彩票终端机广播信息和河南体育彩票网两个渠道发布公告(请购彩者自行关注),并以公告发布当日24时为活动结束时间,活动提前结束。如果赠票资金未提前送完,活动按照原计划如期结束。奖品核销截止时间为3月23日,逾期未使用(未成功核销)视为自动放弃获奖机会。

具体详情见“中国体育彩票”小程序或“中国体育彩票”App活动页面。活动最终解释权归河南省体育彩票管理中心所有。①5 (豫彩)

 中国体育彩票 公益体彩 乐善人生	
开奖公告	
排列 3/5 (25055期)	9 1 6 4 5
(以当日开奖公告为准)	

体彩公益金助燃“村BA” 共绘乡村振兴新画卷

最近一段时间,一部名为“体彩公益金助力‘村BA’,赛出乡村振兴新气象”的视频在网络上广泛传播,引起强烈反响。

这部视频精彩展现贵州省黔东南苗族侗族自治州台江县台盘村从一个默默无闻的小村庄到因“村BA”而声名鹊起的历程,生动诠释了体育精神与乡村振兴的紧密联系。

2022年夏天,台盘村为迎接一年一度的“六月六”传统节日,举办了一场篮球赛。这场篮球赛,观众席上座无虚席,村民们用不锈钢锅具作为加油工具,敲打出独特的节奏,为参赛选手加油助威。那些充满乡土气息的奖品,更是让人眼前一亮。没想到,这场篮球赛竟然火遍全网,还被网友们赋予了一个亲切而有趣的名字——“村BA”。

对于台盘村的村民们来说,这项篮球赛事的火爆并非偶然。在他们的心目中,这个小小的篮球场承载着几代人的梦想。

陆大江,一位年逾八旬的台盘村村民,他的篮球情缘可以追溯到数十年前。“我从七八岁开始打篮球,一直打到现在还在打。”陆大江深情回忆,“以前,我们在一块泥巴地上打篮球,篮筐是请铁匠打的,篮板是请木匠做的。那时候,我们没有正规的篮球,打的是那种小小的棉花球。”通过陆大江的讲述,我们仿佛回到那个物质匮乏但精神饱满的年代。艰苦的条件阻挡不了村民们对篮球的热爱,他们用自己的双手、用最简陋的工具,创造出了属于自己的篮球天地。

随着时间的推移,在体育部门的关心、支持下,台盘村的篮球场迎来翻天覆地的变化——泥泞的场地被硬化,灯光照亮了球场,场边设置了观众席……这些改变,为“村BA”的火爆奠定了坚实的基础。体彩公益金的注入,更是为台盘村篮球场的改造升级提供了有力的资金保障。

台盘村村委会主任岑江龙介绍,自“村BA”火遍全网以来,他们对篮球场进行全面改造升级——观众席提升了高度,安装了防护栏,让观众观赛更安

全;篮球场的地面从水泥地升级成PU硅胶材质,为大家提供更好的打球场地;修建更衣室和淋浴室等设施,让大家能够享受到更周到的服务……

经过改造升级的台盘村篮球场,能够容纳2万名观众。这里不仅举办过贵州省首届“美丽乡村”篮球联赛、全国“和美乡村”篮球大赛等高水平赛事,还吸引了来自全国各地的游客和篮球爱好者,逐渐成为乡村篮球的“圣地”。据统计,自2023年以来,赛事期间,台盘村累计接待游客117.98万人次,实现旅游综合收入14.5亿元。

“村BA”的火爆,为台盘村带来了可观的经济效益,更重要的是,进一步激发了村民们对体育文化的热爱和追求。篮球运动的广泛普及,让更多村民积极主动参与体育活动,增强了身体素质,提高了生活质量。

如今,“村BA”已经成为台盘村的一张亮丽名片,吸引了更多人的关注,为乡村振兴注入新的活力和动力。

贵州省体育部门深知“村BA”的深远意义,计划再投入100万元体彩公益金,支持台江县篮球小镇建设,将“村BA”的成功经验推广到更广阔的乡村地区,通过建设更加完善的篮球设施、举办更多高水平的赛事活动、培养更多优秀的篮球人才等措施,让篮球文化在乡村地区生根发芽、开花结果,促进更多乡镇共同发展。

“村BA”作为全国蓬勃开展的“村字头”文化活动的开创者与引领者,为乡村振兴贡献了很多智慧和力量。它不仅仅是一项篮球赛事,更是一种精神、一种文化、一种力量,让人们看到了乡村振兴的无限可能,更加坚定了走好乡村振兴之路的信心与决心。

在体彩公益金的支持下,贵州省正以“村BA”这一独特的乡村体育文化活动为纽带,汇聚起乡村振兴的强大合力。篮球的激情与乡村的活力交织在一起,共同书写乡村振兴新篇章。①5

(益彩)

中国体育彩票“元气快充”主题活动举行

追梦路上 我们一起奔跑



中国体育彩票“元气快充”主题活动现场

日前,中国体育彩票“元气快充”主题活动在北京、石家庄、长春、青岛等20多个城市掀起热潮,将一个个交通空间打造成“精神充电+幸运加持”的温暖空间。

在北京地铁10号线国贸站的中国体育彩票“元气快充”主题活动现场,体彩大乐透“元气打卡墙”和体彩顶呱刮“互动许愿墙”引人注目。人们按下“元气打卡墙”上的互动打卡机按钮,即可拿到一张“元气开工卡”,扫描卡片上的二维码参与抽奖,就有机会获得体彩大乐透元气礼盒、体彩顶呱刮帆布包等奖品;从“互动许愿墙”上的许愿卡中挑选一张许下愿望,可以为自己注入满满“情绪力”。

值得一提的是,在中国体育彩票“元气快充”主题活动现场的“元气打卡墙”上,有很多写着“天上不会

掉馅饼,彩票理财是陷阱”“彩票中奖无规律,预测号码是骗局”“网络购彩越红线,骗你钱财猛如虎”等警示语的卡片,为人们的“彩票观”进行“理性快充”。

新春开工之际,中国体育彩票创新推出“元气快充”主题活动,聚焦公众的生活场景和情感需求,温暖传递正能量,引起公众强烈共鸣。该活动突破彩票机构原有的市场拓展模式,创新活动形式与内容,将地铁、机场、火车站等城市空间、交通空间打造成“情感治愈场”,为体彩高质量发展提供了新思路。

“逐梦路上,每一步都算数!”“追光的人,终会光芒万丈!”通过“元气快充”主题活动,体彩人陪伴万千奋斗者努力奔跑,共创美好未来。①5

(益彩)